®opma OLEHOYHOI0 JIHCTA
JlaTa npoBeIeHHs TPOBEPKH:
VuunmatiBHas rpynma, IpoBOIUBIIAS IPOBEPKY:

Bonpoc Ha/uer

1 Mmeetcs i B opraHu3anyuy MeHo?

A) na, s BCEX BO3PACTHBIX TPYII H PEKHUMOB (YHKIMOHHPOBAHHS
OpraHu3aHin

b) na, no 6e3 y4era BO3pacTHEIX TPyl

B) et

2 Brisemeno nu exenHeBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIS O3HAKOMIICHHS polnuTened W metel
MecTe 7

A) na '

b) mer

3 B MeHIO 0TCYTCTBYFOT OBTOPEI OI1r07?

A) na, mo BceM JIHIM

b) HeT, UMeIOTCS MOBTOPEL B CMEXKHEIE THH

< BrusIBIsUTHCh M (akThl He MOIMycKa K peald3aldu OO M IPOAYKTOR MO Pe3ybTaTaM
paboThl GpakepakHOH KOMUCCHH (3a EPUOJI HE MEHEE MecsIIa)?

A) HeT

b) na

5 Co3pansl 1 ycnoBus 1 OpraHM3aIM| THTAaHKS JeTel ¢ y9eToM 0coGeHHOCTeH 30pOBbSI
(caxapHblii fHabet, MUIIEBIE aIepriy)?

A) na

b) met

6  [lpoBoautes m yGopka momeniennit mocyie Kaxa0ro MpueMa MHIIH?

A) ma

B) et




KauecTBeHHO i npoBejieHa yOOpKa IOMEMIHHH st npHeMa ITMIIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?

A) na

b) mer

OOHapyKHBAIUCEH JIM B TIOMEIIEHUIX UL [pHeMa MMHIIH HACEKOMEIE, TPBI3YHBI H CJIE/IEI
HX XXU3HEe eI TeIILHOCTH ?

A) HeT

bB) na

COBI[&HBI JIH YCJIOBHA JJIsL COGJHOJIGHI/IH JETBEMH IIPABHII JIIMYHOM I'MTHEHBI?

A) ma

B) mer

10

BBISBISITHCE 1 3aMeYaHus K COOTIOIEHHIO ACTHEMH ITIpaBHII JIMYHOH IMIHeHbI?

A) HeT

B) na

11

Brapnsanuck nu mnpe cpasHeHHH PEanu3yeMOoro MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (DaKTEI
HCKIIIOYEH WS OTAEILHEIX OO0 H3 MEeHIO 7

A) Her

b) na

12

Vmenn nu GhakTe! BBIAAYM JeTIM OCTHIBIIEH UM ?

A) mer

b) na




